

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 12.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/848/answer/849>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Уреаплазма относится к урогенитальной инфекции, т. е. инфекции, которая передается половым путем. Эта инфекция долго может сохраняться в скрытом состоянии в организме (по некоторым данным месяцы, а то и годы). Если у Вас или у Вашей девушки раньше были другие половые партнеры, то инфекция могла перейти от них и длительно существовать ничем себя не выдавая. Симптомы очень разнообразны, из наиболее часто встречающихся можно отметить: боли (в уретре, мошонке, промежности, паховой области); боль и резь при мочеиспускании; выделения (реже); дискомфорт после мочеиспускания; чувство неполного опорожнения мочевого пузыря. Причем, эти симптомы не обязательно будут постоянными, они могут появляться, исчезать. А может, что и никаких симптомов Вы не отметите. Но лечиться обязательно надо обоим. Во время лечения надо воздерживаться от половой жизни. Удачи!